



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

Αθήνα, 1 Ιουνίου 2006

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση ενημέρωσης και διαλόγου με τους οικονομικούς και κοινωνικούς εταίρους, στο πλαίσιο της διαβούλευσης για τον Εθνικό Αναπτυξιακό Προγραμματισμό της περιόδου 2007-2013, είχε σήμερα το πρωί ο υφυπουργός Οικονομίας & Οικονομικών κ. Χρήστος Φώλιας και παράγοντες του υπουργείου.

**«Επιδιώκουμε ένα διάλογο ανοικτό σε νέες ιδέες, ανοικτό σε σύγχρονες προτάσεις και γόνιμες σκέψεις. Επιδιώκουμε τη συνεργασία και την κοινή προσπάθεια που θα μας επιτρέψουν να εργαστούμε αποτελεσματικά για την ενίσχυση της ανάπτυξης, την αύξηση της απασχόλησης και την ενδυνάμωση της κοινωνικής συνοχής προκειμένου να θέσουμε και να υλοποιήσουμε ρεαλιστικούς στόχους, συμβατούς με την ευρωπαϊκή και διεθνή πραγματικότητα που θα βελτιώνουν την παραγωγικότητα, την ανταγωνιστικότητα, την ποιότητα των προϊόντων και των υπηρεσιών της Ελληνικής οικονομίας»** ανέφερε χαρακτηριστικά ο υφυπουργός Οικονομίας & Οικονομικών, επισημαίνοντας ταυτόχρονα ότι μπροστά στις απαιτήσεις της εποχής, η λύση δεν μπορεί να είναι η φυγή προς το παρελθόν ούτε οι μάχες οπισθοφυλακών προκειμένου να διασφαλιστεί η απασχόληση, η ανάπτυξη και η τοπική ευημερία.

Καθιστώντας σαφές ότι η ανάπτυξη και η πραγματική σύγκλιση των Περιφερειών με το μέσο Κοινοτικό όρο κατέχει, άμεσα ή έμμεσα, την υψηλότερη θέση στην ιεράρχηση των προτεραιοτήτων και αποτελεί σαφή πολιτική επιλογή της κυβέρνησης και για τη νέα προγραμματική περίοδο, ο κ. Φώλιας, εξήγησε στους οικονομικούς και κοινωνικούς εταίρους που μετείχαν στη συνάντηση, τους στόχους της κυβέρνησης για την Ελληνική περιφέρεια, στα πλαίσια και της 4<sup>ης</sup> προγραμματικής περιόδου.

**«Επιδιώκουμε αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της κάθε περιφέρειας και ταυτόχρονα διασφάλιση ενός καλύτερου επιπέδου ποιότητας ζωής για τους κατοίκους της. Είναι αναγκαίο να δώσουμε έμφαση στην κοινωνία της γνώσης και το ανθρώπινο κεφάλαιο, καθώς από εκεί θα προέλθουν τα περισσότερα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα στο μέλλον. Παράλληλα, να υλοποιήσουμε δράσεις που θα τονώσουν την παραγωγικότητα και θα ενθαρρύνουν την ανταγωνιστικότητα, την ποιότητα και την καινοτομία».**

Ως σημαντική επίσης παράμετρο ο κ. Φώλιας θεώρησε την αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό του θεσμικού και διοικητικού περιβάλλοντος της χώρας με κύριους αποδέκτες τον πολίτη και τις επιχειρήσεις, ενώ εκτίμησε ότι καθοριστικός είναι και ο ρόλος των αναγκαίων υποδομών για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής, τη δημιουργία των προϋποθέσεων για την προσέλκυση επενδυτικών δραστηριοτήτων και την αξιοποίηση της γεωπολιτικής θέσης της χώρας.

**«Πρόκειται για την τελευταία μεγάλη αναπτυξιακή ευκαιρία που έχει η χώρα μας και οφείλουμε όχι απλά να μην τη χάσουμε αλλά να την αξιοποιήσουμε στο 110%. Οφείλουμε να κάνουμε το μεγάλο άλμα ποιότητας προς τα εμπρός. Να καλύψουμε με σιγουριά το χαμένο χρόνο. Να αλλάξουμε σελίδα. Να πετύχουμε γιατί και το μπορούμε και το αξίζουμε και το χρωστούμε στον τόπο μας»** κατέληξε ο υφυπουργός κ. Φώλιας.

Για περισσότερες πληροφορίες  
παρακαλώ επικοινωνήστε με  
κ. Δημήτριο Κασιώτη  
210-3332510, 6977953712